MaTemaTMK( T35 j m OroH OPOHTOM TOOHBI
YPXYYIaX, XyBaax yunaan

ﬁ/ | i 300
1
223 3000 < = 30
1
1

CYPATUUIAH HIP: coeeiiviieieeeciieeee e e esreeee e e e erraneeeeens

5 | 15000 [ 500 | 200 30

-
: YpRYYnax yunanuir ryiuadTrax 3apum apradnan 29 i
I I
: 5 x 3146 = 15730 20 9 532
|
1
| /NN 30| 600
|
| 3000 | 100 | 40 6 2
1
|
1
|
1

15000 + 500 + 200 + 30 = 15730

YPKBIPWUINH YTTbIr OFTOOPOMN.
a.6x134 = 6.452 x 8 = B.3243 x 6 = r.6748 x5 =

a.38x24 = 6.425 x 18 = B. 2356 x 25 = r. 1463 x 27 =

-
N
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Matematuk | T35 \\ OO0 ToOHbI XyBaargax LWWHX

CYPATUUIMH HIP: coiieiiieee e ieeeee e sieieee e sreeeea e OXSMC3H: ... OH ........ cap ........ enep

XyBaarfax LUMHXTIN
XapranayynaH
yHLIaapan.

1000, 1012,
1014, 1016,
1018 ...

2000, 2012\ Cyynmitn

2016. 202 Xoep OpoH
023’240 0’ 00 6yroy TOITOX TOO
L 50 GaitHa. 4-T xysaar-

TooHbl
XyBaargax
LUVHXWUIAT
ONnbEe.

TooHbl
XyBaargax
LLINHXK

CyynuiH
XO€p OpOH
00, 25,
50,75-aap
TerceHe.

3010, 3185,

100, 125, 4200, 4025,

150, 175, ...

TOrceHe.

0-a3p
TercceH
Oyx T00

YUNanunr ryibaTraapan.

a.312 +2= 6.4532 +4 = B. 1675 + 25 = r.4750 + 50 =

a. 10-T xyBaargax 6aviraa Toor HOrooH eHreep 6yaaapan.
6. 4-T xyBaargax TOOr LI3HX3p eHreep byaaapan.

B. 25-A XyBaargax Toor wap eHreep Gygaapai.

1 23 41 53 46 17 78 10 230 178
11 26 67 891 1087 58 170 30 470 98
86 33 365 43 795 14 63 4 32 34
54 29 37 65 1015 19 1017 2008 1004 907

345 70 74 18 94 38 78 9 24 75
27 130 103 85 28 232 8 132 136 275
39 770 290 530 47 3701 66 2048 64 925

1205 1075 25 625 178 114 1018 16 88 475

1209 325 78 4175 58 152 12 188 1088 2075

1203 425 95 525 315 36 725 1125 375 775

479 1025 18 675 38 216 825 778 77 575
105 225 745 2025 1049 1036 875 57 87 975
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Matematuk T35 | ‘)O" TooHbI epeHXxUM XyBaard, XxyBaargary

CYPATUUIAH HIP: coiiiiiiieeeeecieeee e esiieeee e e e sraneeae e OX3MNC3H: vevnennnn, OH ........ cap ........ enep

12=1x12=2%x6=3x4
18=1x18=2%x9=3x6

4-1iH
XyBaargary

32
( 12 ba 16-bIH ) ( 4 ba 6-TMNH epeHxmmn )

[apaax TOOHYYyAbIH EPeHXMI XyBaardygbir oK, Junep-BeHHWIH gnarpammaap

OYPCraspan.
a. 6-biH 15-blH 0. 8-biH 12-blH
xysaa@xysaarq xysaar@xyaaarq
6 6a 15-bIH epeHXMI 8 6a 12-biH epeHXMi
XyBaary: XyBaary:

3 6a 4-blH epeHxuit xyBaargard 3 Toor OfoopoW.

3-blH XyBaargaru:

4-blH XyBaargary:

3 6a 4-blH epeHxuI XyBaargary:

a. 3 6a 4-blH epeHxuin xyBaargard 3 6. 3 6a 2-blH epeHxMN xXyBaargard 3
Toor, dnnep-BeHHUIH TOOr oNX, dunep-BeHHWIH
anarpammMaap 4ypcrasapamn. anarpammaap Oypcriaapan.

3-blH 4-nnH 3-blH 2-UAH
XyBaargary XyBaargary XyBaargar4 XyBaargary
3 6a 4-blH epeHxuit 3 6a 2-bIH epeHxui
XyBaargary: XyBaaraard:

Ol
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Maremaruk| T35 | () OroH OPOHTOMN TOOHbI YPXKYYN3X,
/ XyBaax ynnaan

CYPArUUIH HIP: .oooiiiiiieee e et OX3MNC3H: ... OH ........ cap ........ enep

- N e (P,

+10 +10 +5 +15
s D=2 D
x2 x 10 + =
S R )

Har ypxxurgaxyyHunr 10 gaxmH nxacraxag YPXKB3pUIH yTra XapXxaH eepunergex Ba?
Xapuyraa Tann6apnaH 6n4sapan.

a. 250 x 2 = 500 6.250 x 2 = 500
x 10 x 10 x 10 l
2 - 250 «[ =[]
Tannbap: Har ypxuraaxyyHunr 10 gaxuH nxacraxag YPXKBI3PUNH yTra _ AaxuH

MUX3CCOH OanHa.

Har ypxxurgaxyyHunr 10 gaxmH NXaCrax, Heree YpXXurgaxyyHun 2 gaxud 6aracraxag
YPXKBIPUINH yTra XapxaH eepunergex Ba3? Xapwuyraa Tann6apnaH 6u4asapan.

a. 250 x 2 = 500 6.420 x 2 = 840
lxm l+2 l lxm l+2
| o I | | > L] =] |
Tannbap:
TOXMpPOX TOOr HOXEePaW.
a.340 x 2 x 10 <340 % 6. 340 x 2 + 340 x 10 > 340 x
B. 5600 + =5600 + 10 + 10 r.1000 + 5+5=1000 +

[apaannbiH 3yn TOrTAbIr UNPYYIIaH, AapaaruiiH rypeaH rmwyyHUnr Gn4aapan.
a. 25, 51, 103, 207, , ,

©0.500Mm, 1km, 2000M, 4Km, , ,
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Matematuk | T35 | Cm OrnoH opoHTOM TOOHBI YPXYYNaX
XyBaax ynnaan

CYPATUMIAH HIP: cooeiiiiieieee e iieiieeeesseieee e e e erraeeeaeens OXAMICOH: oo, OH oo, cap ........ enep

R IR

ﬁ/ | I Xoép TooHbI HMING63p 12800, snraBap Hb 1650 6on Too Tyc GypUNT ONOOPOWA.
2 BoponTt

" ttooy? 220 12800 — 1650 = 11150 (2 xacar)
) 12800 11150 + 2 = 5575 (Il T00)
Il oo} i 5575 + 1650 = 7225 (I T00)

LWanrax +7225
5575

T s e I

0Ep TOOHbI HUNNB3p 35978, anrasap Hb 3604 60n TOO TyC BypUIr ONIOOPON.

0 4 S8 - undpyya 6yxum kapt 6anB. YPXKBIPUIAH YyTra XaMrmiH nx
Oalixaap kapTyyabir 6arnpnyynaapan.

X

Xygangard 1008800 Terpereep 13 uamu, xagaH ema xygangas. Har uamuy 52 000
Terper 6ereeq 4 uamu 5 eMAHUA YHITIN TIHUIHA. Xydangard HUNT X343H emMA
XyganacaH 637?

3yparnang Toxmpox 6oanoro 30xmox 60400poNn.

19200

. . '}1 796 200
1 1

—_
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